联合区妇联、区人社局、区妇保院

嘉定区总工会开展维护 女职工劳动权益专项检查

本报讯 为进一步切实维护女职工合法权 益,加强对女职工的特别劳动保护,嘉定区 总工会联合区妇联、区人社局、区妇保院组 成专项检查小组,来到江桥镇开展了维护女 职工劳动权益专项检查,重点检查落实《女职工劳动保护特别规定》和保护女职工"三 等方面的情况。

近日,区妇联副主席杨叶芳带队,一行 人来到上海太太乐福赐特食品有限公司和上 海新东锦食品股份有限公司开展专项检查。 首先,检查小组听取了企业工会主席关于本 单位开展女职工工作的相关汇报,随后又与 一线女工通过座谈和问卷调查,围绕女职工 三期保护、妇科普查、女工权益等内容进行 沟通交流。同时, 劳动监察部门也就签订劳

动合同、支付工资、工时制度以及缴纳社会 保险费等情况进行询问及检查。最后,杨叶 芳为两家企业赠送了《妇女维权指导手册》 《上海市女职工假期与待遇示意图》《两病筛 查》等宣传材料,在鼓励女职工运用法律维 护自身合法权益的同时, 也希望她们积极反 哺企业, 共同营造良好的社会和谐氛围。

对检查中发现的个别问题, 如集体合同 宣传不到位、职工手册有待进一步完善等内 容,联合检查小组也督促企业尽快整改。通 过此次女职工劳动权益专项检查,进一步宣 传了女职工权益保护法律法规,督促企业落 实对女职工的特别劳动保护, 切实维护好本 镇辖区企业广大女职工的合法权益。

(江桥镇总工会)

迎百年 扛使命 做实事

区总工会到嘉定慎街道开展调研指导

本报讯 4月8日下午,嘉定区总工会党 组书记、常务副主席金伟荣一行来到嘉定镇 街道调研工会工作。街道党工委副书记、办 事处主任胡建会,街道党工委副书记蔡丽琴, 街道总工会主席王文瑜等陪同调研。

调研会上, 金伟荣对街道总工会为迎接 建党百年组织的各项系列活动及常态化工作 的积极作为作出了肯定,就今年区总重点工 作结合嘉定镇辖区特色提出了为群众办实事、 发展商圈工会工作等相关建议,街道党工委 表示了对实现"让党放心、职工信赖、坚强 有力"这一工会目标的信心。

胡建会在会上表示,街道党工委将全力

支持街道总工会开展工作,不折不扣贯彻落实区总精神,为街道总工会建设创造更好条 件。蔡丽琴在会上表示,将发挥街道睦邻党 建特色,带动工会建设,充分发挥职工群众 主力军作用,全面辐射辖区经济发展。王文 瑜就近期开展的重点工作进行了汇报,围绕 迎接建党一百周年这一主题开展"党的光辉 照我心"诗歌专场展示活动、"一本好书" 红色经典阅读分享、"小小工匠夏令营"等 系列活动,旨在加强对职工群众的思想政治 引领, 团结凝聚职工群众传承红色基因, 并 在辖区内大力营造劳动光荣、创造伟大的浓 厚氛围。 (嘉定镇街道总工会)

嘉定交发集团工会举行第一届第二次 代表大会、一届五次职工代表大会



本报讯 4月8日,嘉定交发集团工会 第一届第二次代表大会、一届五次职工代表 大会在嘉定区委党校举行。集团党委书记、 董事长徐崧鹏,集团党委副书记、总经理沈 燕,集团党政领导班子成员及150余名职工 代表出席大会

大会选举增补了交发集团工会第一届委员 会委员、选举产生新的职工董事。大会审议通过 了《交发集团 2020 年度工会工作报告》《交发集 团 2020 年度经营工作报告》《交发集团 2020 年 度工会经审工作报告》《交发集团工会 2021 年 度服务职工实事项目》《交发集团"十四五"发展

战略规划纲要》等相关文件、工作报告

徐崧鹏强调,工会工作要提高站位,融 人集团发展,在创新创效中更加"助力",对 标集团党委各项工作及任务要求,发挥好职 工主力军作用;要引领职工,融入企业文化, 在凝心聚力中展现"魅力",打造具有集团特 色,企业亮点的工作载体与品牌,做强集团企业 文化品牌;要发挥组织作用,融入民主管理, 在创新工作机制中激发"活力",对标优秀提 素质,以改革释放活力,以创新驱动发展, 在落实"比学赶超"中,扎实推进集团各项 工作再上新台阶。 (交发集团工会)

新成路街道总工会举办送学上门系列活动

工兴趣爱好,陶冶职工情操,今年,新成路街道 总工会将根据辖区特点,发挥"职工学堂"的作 用,采用送学上门的形式,在商圈、医务、社区防 疫一线等六大行业中, 开展六场职工手工制作 首场走进百联嘉定购物中心专场,一场"油画知 得很是高兴。 识与体验"活动在百联商圈举行,来自商圈的15

本报讯 为了提高职工文化知识,培育职 名职工学员参加了活动。学员们在听取了油画知 识介绍后,在指导老师的指导下,饶有兴趣地拿 起画笔,蘸上颜料,在油画布上落下了第一笔 ……经过一个多小时的体验,学员们完成了人生 第一幅油画作品的制作,虽然作品看上去并没有 知识讲授与体验活动。4月15日下午,送学上门 那么完美,但大家对参与这样的艺术体验,都觉

(新成路街道总工会)

南翔镇总工会召开 2021 年工作部署会

召开 2021 年工作部署会。镇总工会主席游卫 华出席会议并讲话,镇总工会副主席何从娟 主持会议。全镇各直属工会、工会联合会主席 及相关工作人员等出席会议。

会上,何从娟对 2021 年南翔镇工会工作 要点进行解读,对各项指标数据进行说明,并 希望各基层单位认真学习下发的会议材料, 结合自身实际情况,用足用好相关优惠政策, 切实为职工办实事、办好事、解难事。

游卫华对 2021 年的工会工作提出了几 点要求:一是提高站位,服务发展大局。工会 事业必须时刻站在经济社会发展大局中去思 考去谋划,要主动融入南翔发展大局,在大局 大势中显工会担当、展工会作为;二是聚焦重 点,服务企业职工。结合各自单位实际,系统

机制,开展特色活动,进而形成一定的品牌。 希望能够达到"一工会一特色一品牌";三是 比学赶超,走在全区前列。他强调,现阶段,全 市上下都形成了"比学赶超"的生动局面和浓 厚氛围,我们也需要把这种奋进的精神状态 贯穿到我们工会工作的始终。

会议强调,2021年是"十四五"规划开局 之年,是中国共产党成立100周年,也是推进 "小美南翔"建设的重要一年。南翔镇工会工 作要努力在凝聚人心、增强信心上发挥工会 优势,努力在发挥工人阶级主力军作用上彰 显工会价值,努力在实现好、维护好、发展好 劳动者合法权益上体现工会作用,努力在推 动工会工作创新发展中提升水平。

(南翔镇总工会)

徐行镇总工会召开两委会

本报讯 3月18日上午,徐行镇总工会召开徐行镇总工会两委会。会议通报了2020 年工会工作,审议2021年工会工作计划以 及工会经费预算项目安排情况。镇总工会主 席黄静出席并主持了会议。

黄静在讲话中指出,要加强工会组建工 进一步加强工会组建力度; 要强化思想 政治引领,不断推进职工宣传教育工作,围 绕建党一百年,结合镇相关资源积极开展红 色系列活动;要强化建功立业,深入开展群 众性素质提升活动,继续开展好"工人先锋 号"创建和"安康杯"劳动竞赛,以"徐行

工匠讲堂"为载体,深入开展选树和培育能 工巧匠活动; 四是开展关爱帮扶工作, 做好 职工的"贴心人",继续做好服务劳模的各 项工作,着力构建困难职工长效帮扶机制, 精准帮扶措施,积极预防和调处劳动关系矛 盾,推进完善实事项目,做好服务职工的各 项工作,健全工会经费监督机制,管好用好 工会经费

镇总工会副主席王忠宣读了 2021 年镇 总工会预算项目安排,经过与会委员的酝 酿,会议通过了镇总工会2021年的经费预 算。 (徐行镇总工会)

劳动关系免费评估走进外冈企业

本报讯 为稳定劳资双方关系和谐稳定, 解决企业在实际用工中所遇到的问题。3月 23 日下午,外冈镇人大副主席、总工会主席 管鸣兰,区总工会职工服务中心主任张方明 和志愿团律师等一行来到上海敏孚汽车饰件 有限公司开展劳动关系免费评估。

评估初始,张方明就劳动评估的基本情 况向企业做了简单的说明,希望企业方可以 畅所欲言,律师会详细地做好解答。随后, 志愿团律师对员工手册、用工合同、规章制 度、薪酬管理、社会保险等各方面进行了认 真把脉,提出了科学、专业的整改意见,并 形成评估报告。

敏孚汽车总经理表示,职工无论在什么 时候都是企业最大的财富,公司会在上级工 会的指导下更好的维护职工合法权益, 创建 和谐劳资关系。最后,管鸣兰表示,后疫情 时代,国家的经济正在不断复苏,企业在这 个情况下要保障职工的权力,将企业的利益 与职工的利益捆绑在一起,共同进步共同发 展,更好的投入到国内经济大循环中。

上海敏孚是自劳动关系评估开展以来第 五家参与的单位,之后外冈镇总工会将持续 推进劳动关系评估工作, 让知法、守法的法 制之风在外冈镇历久弥新。

(外冈镇总工会)

江桥工会积极推进非公企业新冠疫苗接种工作

在慧创1号会议室组织召开了新冠病毒 疫苗接种工作非公企业工会组织推进会, 江桥镇总工会副主席黄华出席并主持了 本次会议。全镇各村、园区及非公企业 工会主席共计 150 余人参加了本次推进

会议先由江桥镇社区卫生服务中心防 保科慢病组组长徐奇医生做宣传发动。 她详细介绍了疫苗接种工作的重要性、 登记接种的操作流程和注意事项等。随 后,镇总工会副主席黄华就本镇非公企 业疫苗接种工作提出以下要求: 各基层 工会应严格按照应种尽种、加快推进、

行业牵头、属地托底的总体原则, 认识到疫苗接种工作的必要性和紧迫性。 希望各位非公企业工会主席在会议结束 后能主动与企业行政方共同协商做好本 单位职工疫苗接种事宜。同时, 也要求 各村工会联合会主动对接辖区企业,对 人员名单进行梳理,统一时间安排落实 好后续工作,尽量做到接种全覆盖。

新冠病毒疫苗接种工作事关国家大计, 每一位中国公民都应该响应国家号召, 积极参加疫苗接种。工会作为党领导下 的群团组织更应该发挥自身优势, 凝聚 职工,与党委政府的中心工作同心同向、 保持一致。 (江桥镇总工会)

真新街道曹安商区推进职工接种疫苗再动员工作

本报讯 3月25日下午,真新街道 前新冠肺炎疫情仍处于全球大流行阶段, 总工会召开真新街道曹安商区推进职工 接种疫苗再动员工作会议,要求曹安商 区各大市场聚焦疫苗接种, 齐心协力完 成疫苗接种任务。

会上, 曹安商贸城发展有限公司总 经理陈宇传达了街道新冠疫苗接种工作 精神,街道社区服务办副主任钱莺枝也 通报了前期疫苗接种工作的具体事宜。 街道社区发展办主任翁卫东解读了街道 新冠疫苗接种工作方案。要求抓责任落 实、抓责任宣传、抓责任统计,各单位 要具体做到专人负责、专门研究、专题 部署、专班实施,要任务到商户、安排 到时点、责任到岗位、宣传到个人。

真新街道总工会主席韩云指出,当 冠疫苗接种工作。 (真新街道总工会)

疫情防控形势依然复杂严峻。疫苗接种 是阻断疫情传播的重要手段, 更是党中 央、国务院部署的一项重要政治任务, 事关人民群众生命安全,事关经济社会 高质量发展。他强调,全员新冠疫苗接 种工作任务艰巨、时间紧迫、责任重大, 各大市场要充分认识接种新冠疫苗的重 要性和特殊性, 扎实有序推进新冠疫苗 接种工作,为真新经济社会持续健康发 展奠定良好的基础。

曹安商区各大市场相关负责人参加 了会议,并在会议上分别交流前期疫苗 接种情况,大家纷纷表示,会后迅速传 达贯彻落实动员会议精神, 严密部署新